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Чому шифер досі залишається найпопулярнішим
покрівельним матеріалом
Автор: «Фраза»

Здавалося б у 2025 році коли ринок покрівельних
матеріалів пропонує металочерепицю профнастил
ондулін бітумну черепицю і десятки інших варіантів
шифер повинен був зникнути з прилавків
будівельних магазинів. Але цього не сталося. У
Харкові і по всій Україні шифер продається
стабільно - на нього є попит і серед тих хто будує
новий гараж і серед тих хто ремонтує дах старого
будинку. Розберемо чому матеріал якому понад 100
років не здає позицій.

Коротка історія матеріалу і чому він
вижив

Азбестоцементний шифер з'явився в Україні в радянські часи і за кілька десятиліть накрив мільйони
дахів по всій країні. Коли наприкінці 1990-х з'явилися нові покрівельні матеріали багато хто пророкував
шиферу швидке забуття. Але прогноз не справдився.

Причина проста - будинки і споруди накриті шифером продовжують стояти і вимагати ремонту.
Замінити шифер на новий шифер простіше і дешевше ніж міняти всю покрівельну систему під інший
матеріал. Плюс нові будівлі господарського призначення - гаражі сараї навіси майстерні - де
довговічність важливіша за зовнішній вигляд і досі часто накривають саме шифером.

Головні причини популярності шиферу

Ціна - головний аргумент

Азбестоцементний шифер - один з найдешевших покрівельних матеріалів на харківському ринку.
Вартість одного листа в 2-4 рази нижча ніж аналогічна площа металочерепиці або бітумної черепиці.
Для покрівлі гаража площею 50 м² різниця у вартості матеріалу між шифером і металочерепицею
може складати значну суму.

При обмеженому бюджеті шифер дозволяє накрити дах якісно і надовго не залазячи в борги. Саме
тому він залишається першим вибором для господарських будівель і бюджетного ремонту.

Довговічність яку важко перевершити

Термін служби якісного азбестоцементного шиферу складає 30-50 років. Це більше ніж у більшості
конкурентів в аналогічному ціновому сегменті. Ондулін служить 15-20 років металочерепиця 20-30
років. Шифер який поклали ще в радянські часи стоїть і зараз - ось найкраще підтвердження
довговічності.

Простота монтажу і ремонту

Укласти шифер може майстер будь-якої кваліфікації. Листи ріжуться болгаркою або кутовою
шліфмашиною кріпляться шиферними цвяхами або саморізами з гумовою шайбою. Спеціального
інструменту і досвіду не потрібно. При пошкодженні одного листа його міняють без демонтажу всього
даху - просто знімають пошкоджений лист і кладуть новий.

Пожежна безпека

Азбестоцементний шифер негорючий. Він не підтримує горіння і не поширює вогонь. Для гаражів де
зберігається паливо господарських будівель де є горючі матеріали і районів приватної забудови з
щільними ділянками це суттєва перевага.

Не нагрівається і не створює шуму

Металева покрівля при дощі перетворює горище на барабан. Шифер завдяки масивності і пористій
структурі поглинає ударний шум дощу і граду набагато ефективніше. Для будинків без горищного
утеплення це відчутна перевага в комфорті проживання.

Металева покрівля влітку нагрівається до 70-80°C і перетворює горище на розпечену камеру. Шифер
нагрівається значно менше і охолоджується швидше що знижує теплове навантаження на горищний
простір.

Переваги та недоліки шиферу порівняно з конкурентами

Переваги:

найнижча ціна серед довговічних покрівельних матеріалів
термін служби 30-50 років без капітального ремонту
негорючість - не підтримує горіння і не поширює вогонь
простий монтаж і ремонт без спеціального обладнання
низький рівень шуму від дощу порівняно з металевою покрівлею
не нагрівається так сильно як метал влітку
стійкість до ультрафіолету - не вигорає і не змінює колір

Недоліки:

велика вага - 10-14 кг на м² вимагає міцної крокв'яної системи
крихкість при точкових ударах - тріскається від граду великого розміру і при ходьбі без дощок
обмежений вибір кольорів у базовому виконанні - тільки сірий без фарбування
мох і лишайники з часом ростуть на поверхні без обробки спеціальними складами
пил при різанні потребує засобів захисту органів дихання

Для яких об'єктів шифер залишається оптимальним вибором

Шифер не підходить для всього але для певних типів об'єктів він залишається найкращим варіантом.

Гараж і господарські будівлі - ідеальна сфера для шиферу. Немає вимог до зовнішнього вигляду є
вимоги до пожежної безпеки і довговічності при мінімальному бюджеті. Шифер відповідає всім цим
критеріям одночасно.

Сільські будинки і дачі - де важлива надійність а не дизайн. Пофарбований шифер виглядає охайно
і служить десятиліттями без капітальних вкладень.

Ремонт існуючих шиферних дахів - замінити кілька пошкоджених листів набагато дешевше ніж
міняти всю покрівельну систему. Новий шифер добре поєднується зі старим якщо той ще в
задовільному стані.

Промислові і складські будівлі - де площа покрівлі велика і бюджет на матеріал обмежений. Шифер
покриває максимальну площу при мінімальних витратах.

Як вибрати шифер при покупці в Харкові

Правильний вибір матеріалу починається ще в магазині.

Профіль листа - для покрівлі рекомендується профіль 54/200 де висота хвилі 54 мм крок 200 мм. Він
краще відводить воду і витримує снігові навантаження харківської зими ніж дрібніший профіль 40/150.
Профіль 40/150 підходить для похилих поверхонь з кутом більше 25 градусів де швидкий відвід води
не є критичним.

Товщина листа - стандартна 5,5-6 мм для покрівлі. Більша товщина 7-8 мм підвищує міцність і термін
служби але збільшує вагу і вартість. Для гаражів і господарських будівель 5,5 мм достатньо. Для
житлових будинків де є ризик граду краще 6-7 мм.

Якість листа - перевіряйте рівність хвиль і відсутність тріщин сколів і розшарувань. Якісний лист має
рівномірний сірий колір без плям і неоднорідностей. При ударі кісточкою пальця видає чистий дзвінкий
звук - глухий звук означає внутрішні тріщини або порушення структури.

Розрахунок кількості - площа даху ділиться на корисну площу одного листа з урахуванням нахлесту.
Стандартний лист 1750×1130 мм при нахлесті в одну хвилю дає корисну площу 1,57 м². Додайте 10-
15% на підрізку в карнизах і торцях.

Кріплення - тільки оцинковані шиферні цвяхи або саморізи з неопреновою шайбою. Звичайні цвяхи і
саморізи без шайби ржавіють і протікають вже через 3-5 років. Отвори під кріплення свердлять а не
пробивають - пробивання призводить до мікротріщин навколо отвору.

У Харківському будівельному магазині Укрстройка представлений азбестоцементний шифер профілів
40/150 і 54/200 різної товщини від перевірених виробників. Також у наявності шиферні цвяхи і
саморізи з шайбами бруски для обрешітки гідроізоляційні плівки під покрівлю і фарба для шиферу.
Консультанти допоможуть розрахувати точну кількість листів з урахуванням нахлестів і підберуть
оптимальний профіль для вашого даху.
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